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PROTOKÓŁ NR 3/2015
 
Z POSIEDZENIA KOMISJI OŚWIATY I KULTURY,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 11 MARCA 2015 ROKU
 

Obecni na posiedzeniu : wg załączonej listy obecności. 

Przewodniczący Komisji Oświaty i Kultury Roman Haltof otwierając posiedzenie Komisji 

przywitał wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad : 

l.	 Sprawozdanie z funkcjonowania instytucji kultury w 2014 roku. 

2.	 Omówienie projektu uchwały w sprawie zatwierdzenia Regulaminu określającego tryb 

i procedurę wyłaniania i nominowania do wyróżnienia "Zasłużony dla Brzezówki", 

"Zasłużony dla Hażlacha", "Zasłużony dla Kończyc Wielkich", "Zasłużony dla 

Pogwizdowa", "Zasłużony dla Rudnika", "Zasłużony dla Zarnarsk" oraz "Zasłużony dla 
Gminy Hażlach". 

3.	 Analiza informacji i wniosków zebranych po wizytacji placówek oświaty, bibliotek 

i obiektów GOK oraz wynikające z powyższego propozycje zmian w uchwale budżetowej 

na 2015 rok . 

4. Sprawy bieżące.
 

Do zaproponowanego porządku obrad nie wniesiono żadnych uwag.
 

Ad. l 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie z działalności kulturalnej Gminnego Ośrodka 

Kultury w Hażlachu za 2014 rok . 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat : struktury zatrudnienia, 

konieczności zwiększenia wynajmu sal widowiskowych i lokali oraz działalności kulturalnej 

prowadzonej przez Gminny Ośrodek Kultury w Hażlachu, w trakcie której Dyrektor 
Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu Wojciech Kasztura odpowiadał na pytania 

członków Komisji dotyczące: organizowanych imprez kulturalnych, zakładowego funduszu 

nagród, zakupu usług pozostałych, kosztów podróży służbowych, wynagrodzeń osobowych 

pracowników niezaliczonych do wynagrodzeń, struktury zatrudnienia, informacji 

zamieszczanych na profilu Gminnego Ośrodka Kultury w serwisie społecznościowym 

Facebook, zajęć pozaszkolnych organizowanych dla dzieci i młodzieży. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie sprawozdanie 

z działalności kulturalnej Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu za 2014 rok, 

które członkowie Komisji pozytywnie zaopiniowali przy 6 głosach "za" i I głosie 

"wstrzymującym się". 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji 

z wyprzedzeniem otrzymali sprawozdanie z działalności instytucji kultury Gminnej Biblioteki 

Publicznej w Hażlachu w roku 2015. 



Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu Danuta Łysek w związku 

z zapytaniem Przewodniczącego Komisji Romana Haltof wskazała, iż w omawianym 
sprawozdaniu przez omyłkę wskazano błędny okres za jaki został on wykonany. Następnie 

zwróciła się z prośbą o poprawienie w/w błędu i wpisanie w tytule w miejsce roku ,,2015" 
rok ,,2014". 
Członkowie Komisji przychylili się do sprostowania w/w błędu. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat działalności Gminnej Biblioteki 
Publicznej oraz propozycji połączenia szkolnych bibliotek z publicznymi, w trakcie której 
Dyrektor Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu Danuta Łysek odpowiadała na 
pytania członków Komisji dotyczące: struktury zatrudnienia, liczby zawartych umów o dzieło 

i umów zlecenia, informacj i zamieszczanych na stronie internetowej. 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie sprawozdanie 
z działalności instytucj i kultury Gminnej Biblioteki Publicznej w Hażlachu w roku 2014, 
które członkowie Komisji jednogłośnie pozytywnie zaopiniowali przy 7 głosach "za". 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof ogłosił 3 minutową przerwę, po której przystąpił 

do dalszego prowadzenia obrad zgodnie z porządkiem zawartym w zawiadomieniu. 

Ad. 2 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof poinformował, że członkowie Komisji wraz 
z zawiadomieniem otrzymali projekt uchwały w sprawie zatwierdzenia Regulaminu 
określającego tryb i procedurę wyłaniania i nominowania do wyróżnienia "Zasłużony dla 
Brzezówki", "Zasłużony dla Hażlacha", "Zasłużony dla Kończyc Wielkich", "Zasłużony dla 
Pogwizdowa", "Zasłużony dla Rudnika", "Zasłużony dla Zamarsk" oraz "Zasłużony dla 
Gminy Hażlach". Następnie omówił działania jakie zostały podjęte przez członków Komisji 
poprzedniej kadencji w związku z tym projektem, w wyniku których zgodnie 
ze stanowiskiem nadzoru prawnego postanowili ustalić wzór odznak oraz sposób ich noszenia 
i zwrócić się do Prezydenta RP o zgodę na przyznanie w/w wyróżnień. 

Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat omawianego projektu uchwały oraz 
propozycji ogłoszenia konkursu na opracowanie projektów odznak dla w/w wyróżnień. 

Przewodniczący Komisji Roman Haltof poddał pod głosowanie wniosek o ogłoszenie przez 
Urząd Gminy konkursu na opracowanie projektu odznaki zasłużonego dla Gminy Hażlach 

i zasłużonego dla sołectw i dopiero po jego zakończeniu powrócenie do omawiania projektu 
uchwały w sprawie zatwierdzenia Regulaminu określającego tryb i procedurę wyłaniania 

i nominowania do wyróżnienia "Zasłużony dla Brzezówki", "Zasłużony dla Hażlacha", 

"Zasłużony dla Kończyc Wielkich", "Zasłużony dla Pogwizdowa", "Zasłużony dla Rudnika", 
"Zasłużony dla Zamarsk" oraz "Zasłużony dla Gminy Hażlach", który członkowie Komisji 
jednogłośnie przyjęli przy 7 głosach "za". 

Ad.3 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof podsumował posiedzenia wyjazdowe Komisji 
Oświaty i Kultury po placówkach oświatowych działających na terenie Gminy oraz filiach 
Gminnej Biblioteki Publicznej i Gminnego Ośrodka Kultury. 
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Uczestnicy posiedzenia przeprowadzili dyskusję na temat informacji i wniosków uzyskanych 
po w/w posiedzeniach, w trakcie której: 

1.	 członek Komisji Klaudiusz Zawada zwrócił uwagę na konieczność : wyremontowania 
ubikacji w Gminnym Ośrodku Kultury w Hażlachu i pomieszczeń przy salach 
widowiskowych, w których składowane są garnki i naczynia; zwiększenia liczby godzin 

psychologa w placówkach oświatowych; wymiany drzwi do kotłowni i remontu elewacji 
na budynku Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu filia w Zamarskach; 

2.	 członek Komisji KJaudiusz Zawada złożył wniosek o ogłoszenie konkursu na 
stanowisko Dyrektora Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu. 

3.	 członek Komisji Anna Chwolek zawnioskowała, aby w szkołach przyznawane były 

nagrody Wójta Gminy Hażlach dla zdolnych uczniów; 

4.	 Wójt Grzegorz Sikorski odniósł się do problemów zgłaszanych przez placówki 
oświatowe oraz filie Gminnej Biblioteki Publicznej i Gminnego Ośrodka Kultury, 
w tym dotyczące : zmiany konstrukcji dachu na budynku Powszechnej Szkoły 

Podstawowej w Rudniku; zakupu pieca, modernizacji i oddzielenia instalacji grzewczej 
w budynku Gimnazjum im. Gabrieli Thun-Hohenstein w Kończycach Wielkich od 

instalacji Szkoły Podstawowej; uregulowania wynajmu Stowarzyszeniu "Lutnia" 
pomieszczeń w Szkole Podstawowej im. Orła Białego w Zamarskach; odśnieżania przed 
budynkiem Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu filia w Pogwizdowie; zatrudnienia 

informatyka, który byłby odpowiedzialny za obsługę informatyczną placówek 
oświatowych; propozycji zmian w prowadzeniu Gminnego Ośrodka Kultury 
w Hażlachu; 

5.	 Przewodniczący Komisji Roman HaItof poddał pod głosowanie wniosek o zwrócenie 
się do Wójta Gminy Hażlach o możliwość ogłoszenia konkursu na stanowisko Dyrektora 
Gminnego Ośrodka Kultury w Hażlachu, który członkowie Komisji przyjęli przy 

6 głosach "za" i 1 głosie "wstrzymującym się"; 

6.	 uczestnicy posiedzenia poddali analizie propozycję zatrudnienia informatyka dla 
zapewnienia kompleksowej obsługi informatycznej w placówkach oświatowych 

- w trakcie analizy salę obrad opuścił członek Komisji Józef Piekar; 
7.	 Przewodniczący Komisji Roman HaItof poddał pod głosowanie wniosek o rozpatrzenie 

możliwości zatrudnienia informatyka dla zapewnienia obsługi informatycznej 
w placówkach oświatowych, który członkowie Komisji jednogłośnie przyjęli przy 

6 głosach "za". 
Członkowie Komisji po wysłuchaniu stanowiska Wójta Gminy Hażlach na temat problemów 
zgłaszanych przez placówki oświatowe oraz filie Gminnej Biblioteki Publicznej i Gminnego 
Ośrodka Kultury postanowili nie składać propozycji zmian w Uchwale Budżetowej 

na 2015 rok. 

Ad. 4 
Przewodniczący Komisji Roman Haltof przypomniał, iż na ostatnim posiedzeniu 
członkowie Komisji otrzymali pismo dotyczące sytuacji aktywnego pracownika 
zatrudnionego na 12 etatu w Gminnym Ośrodku Kultury w Hażlachu oraz sytuacji samego 
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Gminnego Ośrodka Kultury. Następnie zwrócił się z zapytaniem czy w/w pismo zdaniem
 
Komisji jest skargą.
 

W tym miejscu na salę wrócił członek Komisji Józef Piekar.
 
Członkowie Komisji przeprowadzili dyskusję na temat w/w pisma, w wyniku której
 
stwierdzili, iż nie jest ono skargą a ma jedynie charakter informacyjny.
 

Na tym zakończono posiedzenie Komisji Oświaty i Kultury. 

Protokołowała: Sylwia Lebioda 
~:cóe000 
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